



Для немедленной публикации: 17.05.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В СТИПЕНДИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ ИМЕНИ КЭРИ ГАБЭЯ

*Для участия в стипендиальной программе будут отобраны пять
образцовых студентов*

Заинтересованные кандидаты могут подать заявку [Здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что Университет штата Нью-Йорк (State University of New York, SUNY) начал прием заявок на участие в стипендиальной программе им. Кэри Габэя (Carey Gabay Memorial Scholarship) на 2022 год. Эта стипендиальная программа была учреждена в память о Кэри Габее (Carey Gabay), адвокате и государственном деятеле, трагически погибшем в 2015 году от насильственного преступления с применением оружия. В рамках программы полные стипендии получают пятеро студентов–первокурсников SUNY, которые воплощают стремление Габэя к социальной справедливости, лидерству и наставничеству, а также его успехи в образовании, несмотря на низкое социальное происхождение.

«Кэри Габей был лучшим из нас, и благодаря этой стипендии его преданность справедливости продолжает жить, — **сказала губернатор Хокул.** — Студенты, которые будут удостоены стипендии памяти Кэри Габая, получают возможность почтить его имя и продолжить его наследие, продвигая наш штат вперед к более справедливому и равному для всех будущему, и я призываю подавать заявки всех, кто хочет сделать Нью-Йорк лучше».

Исполняющая обязанности ректора SUNY Дебора Ф. Стэнли (Deborah F. Stanley): «Стипендия памяти Кэри Габая - это не только возможность для пяти студентов получить первоклассное образование, но и напоминание о том, что его деятельность продолжает вдохновлять студентов SUNY, идущих по его стопам, как будущих творцов перемен и лидеров социальной справедливости. Мы благодарим губернатора Хокул за ее личный вклад в развитие высшего образования как средства обеспечения равенства и экономической мобильности, и мы с нетерпением ждем возможности принять пять новых ярких умов в наших уважаемых кампусах, и поддержать их, чтобы они могли достичь своей мечты».

Основатель Фонда Кэри Габея (Carey Gabay Foundation) Тренель Габей (Trenelle Gabay): «Кэри ушел от нас слишком рано, но эта трагедия открыла возможность направить нью-йоркских студентов к светлому завтрашнему дню. Справедливость и честность, за которые выступал Кэри, продолжают жить благодаря этой стипендиальной программе, а также Фонду имени Кэри Габея, который служит наставником для обездоленных молодых людей, которые слишком часто остаются без внимания. Я благодарю губернатора Хокул за сохранение наследия Кэри и с нетерпением жду объявления участников программы этого года».

В детстве Кэри Габэй жил в муниципальном жилье и ходил в государственную бесплатную школу в Бронксе (Bronx). После успешного окончания школы он закончил Гарвардский университет (Harvard University) и Гарвардскую школу права (Harvard Law School). С юных лет он стремился работать на благо страны и помогать окружающим, а во время учебы в Гарвардском университете (Harvard University) он был избран президентом студенческого совета. В ходе всей своей карьеры он неустанно работал на государственной службе, с 2011 г. в должности помощника юриста при прошлом губернаторе, а затем стал первым заместителем юридического советника корпорации Empire State Development Corporation.

Ежегодная стипендиальная программа имени Кэри Габея (Carey Gabay Memorial Scholarship) в очередной раз компенсирует все расходы на обучение пяти студентам четырехлетних колледжей Университета штата Нью-Йорк (SUNY) за 2022-2023 учебный год. Эти стипендии полностью покрывают стоимость получения образования, включая плату за обучение, проживание и питание, дополнительные сборы, покупку учебников и канцелярских товаров, а также расходы на транспорт и личные расходы. Получатели стипендии также будут участвовать в программе наставничества. Заявку можно подать [здесь](#) до 30 июня 2022 года.

Об Университете штата Нью-Йорк (State University of New York)

Университет штата Нью-Йорк является крупнейшей комплексной системой высшего образования в США, и более 95 процентов всех жителей Нью-Йорка живут в радиусе 30 миль (48 км) от любого из 64 колледжей и подразделений университета SUNY. В рамках всей системы университет SUNY располагает четырьмя академическими медицинскими центрами, пятью больницами, четырьмя медицинскими школами, двумя стоматологическими школами, школой права, единственным в штате колледжем оптометрии и руководит одной национальной лабораторией Министерства энергетики США (US Department of Energy). В целом, SUNY обслуживает около 1,3 миллиона студентов, используя весь свой портфель курсов и программ с системой зачета кредитов и без нее, непрерывного образования и программ по работе с населением. Университет SUNY осуществляет надзор за проведением почти четверти академических исследований в штате Нью-Йорк. Расходы на исследования в рамках всей системы превысили 1,1 млрд долларов в 2021 финансовом году, включая значительный вклад студентов и преподавателей. Университет SUNY

насчитывает 3 млн выпускников по всему миру. Каждый третий житель штата Нью-Йорк, имеющий высшее образование, является выпускником SUNY. Подробнее о возможностях Университета штата Нью-Йорк см. на сайте www.suny.edu.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)